



В Оренбурге местный житель предстанет перед судом за хищение денежных средств путем мошенничества



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего жителя города Оренбурга. Ему инкриминировано совершение преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, совершенное в особо крупном размере).

Следствием установлено, что обвиняемый в период с августа 2020 года по декабрь 2022 года, при заключении и исполнении договора поставки лазерного станка, предназначенного для раскрытия металлических и неметаллических материалов, заключенного в рамках реализации национального проекта «Образование», ввел в заблуждение сотрудников одного из государственных общеобразовательных учреждений в городе Оренбурге, убедив их в том, что поставляемый станок идентичен по своим техническим характеристикам и стоимости станку,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

заявленному в аукционной документации, после чего заключил договор поставки на сумму более 3 млн рублей. При этом фигурант заведомо знал, что поставляемый им станок существенно отличается по техническим параметрам в худшую сторону и его рыночная стоимость составляет менее миллиона рублей.

После того, как сотрудниками общеобразовательного учреждения было установлено, что данное оборудование не может быть использовано по назначению, так как не соответствует заявленным параметрам, обвиняемый добился в судебном порядке решения о выплате ему денежных средств в сумме более 3 млн рублей за поставленное оборудование, предоставив документы, содержащие недостоверные сведения о лазерном станке. Полученными денежными средствами обвиняемый распорядился по своему усмотрению.

По ходатайству следователя на имущество обвиняемого наложен арест на сумму свыше 4 миллионов рублей.

Уголовное дело возбуждено по материалам УЭБиПК УМВД России по Оренбургской области, сотрудники которого осуществляли оперативное сопровождение.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для рассмотрения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

Уголовное дело расследовано вторым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) СУ СК России по Оренбургской области.

26 Марта 2024

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1870807>